
Следственными органами СУ СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту падения 4-летней девочки в колодец

8 мая 2019 года в городе Барнауле 4-летняя девочка упала в колодец, расположенный вблизи жилого дома по улице Солнечная поляна, получив телесные повреждения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевшая с родителями шла по улице и наступила на крышку смотрового люка теплотрассы, которая перевернулась, вследствие чего девочка оказалась в колодце глубиной три метра.

В настоящее время здоровью и жизни ребенка ничего не угрожает. Следователями назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1354649/folder/873343>